



இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகம்

உயர்கல்வி தலைமைத்துவத்துடன் இணையுங்கள்

விண்ணப்பங்களுக்கான அழைப்பு

துணை வேந்தர் பதவி

1978 ஆம் ஆண்டின் 16ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழகச் சட்டத்தின் பிரிவு 34 (1) மற்றும் அதன் பின்னர் செய்யப்பட்ட திருத்தங்கள் மற்றும் ஆணைக்குழுவின் 03/2023ஆம் இலக்க சுற்றுநிருபத்தின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் அடிப்படையில், இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகத்தின் பேரவை துணை வேந்தர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்களை அழைக்கிறது. 1978ஆம் ஆண்டின் 16ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழகச் சட்டத்தின் விதிகளின் கீழ், துணை வேந்தர் ஒரு முழு நேர அதிகாரி மற்றும் பல்கலைக்கழகத்தின் தலைமை நிறைவேற்று அதிகாரி, அதிபர், கல்வி அதிகாரி மற்றும் கணக்கியல் அதிகாரியும் ஆவார். அவர் பேரவை மற்றும் முதலையின் பதவிவழி உறுப்பினராகவும் தலைவராகவும் இருப்பார்.

1978ஆம் ஆண்டு 16ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழகச் சட்டத்தின் பிரகாரம் துணைவேந்தர் பதவி விலகினால் அல்லது பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டால் தவிர, மூன்று ஆண்டுகள் அல்லது அவர் அறுபத்தைந்து வயதை அடையும் வரை, இதில் எது முன் வருகிறதோ அதுவரை பதவியில் இருப்பார்.

துணைவேந்தர் கல்வி நடவடிக்கைகளை வழிநடத்துதல், முகாமைத்துவக் கொள்கைகளை வழிநடத்துதல் மற்றும் அறிமுகப்படுத்துதல், பேரவையின் முடிவுகளை செயல்படுத்துதல் மற்றும் பல்கலைக்கழகத்தின் பொது நிர்வாகத்தை வழிநடத்துதல் ஆகியவற்றிற்குப் பொறுப்பாவார். அவர் கல்விசார் சிறப்பு, வெளிப்படைத்தன்மை, பொறுப்புக்கூறல், ஜனநாயக முகாமைத்துவம் மற்றும் பயனுள்ள பாரபட்சமற்ற தலைமைத்துவக் கொள்கைகளை நிலைநிறுத்த வேண்டும்.

சித்திகரமான வேட்பாளர் வலுவான ஆராய்ச்சி சுயவிவரம், நிருபிக்கப்பட்ட தலைமைத்துவ குணங்கள் மற்றும் உயர் கல்வி சாதனைப் பதிவு ஆகியவற்றைக் கொண்டிருக்க வேண்டும், இதில் பல்வேறு ஆர்வமுள்ள குழுக்களுடன் புறநிலையாக தொடர்பு கொள்ளும் தனிப்பட்ட திறன்கள், கொள்கை சிக்கல்கள் பற்றிய தெளிவான புரிதல் மற்றும் முடிவுகளை திறம்பட செயல்படுத்துவதற்கான அர்ப்பணிப்பு ஆகியவை அடங்கும். அவர் பல்கலைக்கழகத்தின் நெறிமுறைகள் மற்றும் நோக்கம், சமூகத்திற்கான அர்ப்பணிப்பு உட்பட, ஆழமான புரிதலைக் கொண்டிருக்க வேண்டும். (விபரங்களுக்கு, வளமுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள்/ முன்மொழியப்பட்டவர்கள் பல்கலைக்கழக இணைதளத்தைப் பார்க்கவும். <http://www.rjt.ac.lk/news/?cat=2>)

துணைவேந்தர் பல்கலைக்கழக அமைப்பில் மிக உயர்ந்த கல்விச் சம்பளத்தைப் பெறவும், அடிப்படை சம்பளத்தில் 15% பொழுதுபோக்கு கொடுப்பனவு, தகவல் தொடர்பு கொடுப்பனவு, எரிபொருள் கொடுப்பனவு போன்றவற்றைப் பெறவும் தகுதியுடையவர். மேலதிகமாக துணைவேந்தருக்கு சாரதியுடன் கூடிய உத்தியோகபூர்வ வாகனம் மற்றும் அனைத்து வசதிகள் மற்றும் சேவைகளுடன் கூடிய துணைவேந்தரின் இல்லத்தில் வசிப்பிடம் ஆகியவைக்கான உரிமை உண்டு.

விண்ணப்பத்துடன் பின்வரும் ஆவணங்கள் இணைக்கப்பட வேண்டும்:

- விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த திகதி உட்பட முழுமையான சுய விபரம் (விண்ணப்பதாரர் இலங்கை பிரஜையாகவும், முடிவுறுத்தப்படும் நாளில் 63 வயதுக்கு உட்பட்டவராகவும் இருக்க வேண்டும்). பிறப்புச் சான்றிதழ் மற்றும் அடையாள அட்டையின் பிரதியை சுய விபரத்துடன் இணைக்கவும்.
- பல்கலைக்கழகத்தின் வளர்ச்சிக்கான தனிப்பட்ட தொலைநோக்குப் பார்வை மற்றும் துணைவேந்தர் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால் விண்ணப்பதாரர் என்ன சாதிக்க முன்மொழிகிறார் என்பது பற்றிய சுருக்கமான விளக்கம்.
- தற்போதைய துணைவேந்தர் விண்ணப்பதாரராகவோ அல்லது இந்தப் பல்கலைக்கழகத்தின் துணைவேந்தர் பதவியை முன்னர் வகித்தவராகவோ இருந்தால், மேலே உள்ள பந்தி (II) இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களுக்கு புறம்பாக அவரது முதல் பதவிக் காலத்தில் எட்டிய சாதனைகளை எடுத்துக்காட்டும் அறிக்கை.
- விண்ணப்பதாரர் பொது சேவை, கூட்டுத்தாபனங்கள், நியதிச் சட்ட சபைகள் அல்லது இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகம் தவிர வேறு உயர் கல்வி நிறுவனங்களில் பணிபுரிபவராக இருந்தால், அவர் இந்தப் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால் அவரை விடுவிக்க முடியுமா என்பதைக் குறிக்கும் வேலை வழங்குநரிடமிருந்து ஒரு கடிதம்.

விண்ணப்பங்களை 2025-04-09ஆம் திகதி பி.ப. 3.30 மணிக்கு முன் கிடைக்கும் வகையில் பதிவாளர்/ செயலாளர், இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகம், மிஹிந்தலை என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்ப வேண்டும் அல்லது வேலை நாட்களில் பின்வரும் முகவரியிலுள்ள பதிவாளர் அலுவலகத்தில் நேரடியாக ஒப்படைக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பம் அடங்கிய உறையின் மேல் இடது மூலையில் "துணைவேந்தர் பதவி" எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

மேலும், விண்ணப்பத்தின் மென் நகல் (Soft copy) மற்றும் தொடர்புடைய ஆவணங்களை PDF வடிவத்தில் மேற்கூறிய திகதி அல்லது அதற்கு முன் registrar@rjt.ac.lk என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாள் முதல் இரண்டு மாதங்களுக்குள் ஒரு வேலை நாளில் ஒரு விசேட பேரவைக் கூட்டம் கூட்டப்படும், மேலும் விசேட பேரவைக் கூட்டத்திற்கு முன்பு மதிப்பீடு மற்றும் நேர்காணலுக்காக விண்ணப்பதாரர்கள் நேரில் அழைக்கப்படுவார்கள். அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் குறைந்தது பத்து (10) நிமிடங்களுக்கும் ஆனால் பதினைந்து (15) நிமிடங்களுக்கு குறையாமல் ஒரு குறுகிய விளக்கக்காட்சியை (Presentation) வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். எந்தவொரு விண்ணப்பதாரரும் உடல்நலக் குறைவு அல்லது வெளிநாட்டுப் பயணம் காரணமாக விசேட பேரவைக் கூட்டத்தில் நேரில் கலந்து கொள்ள முடியாவிட்டால், செயலாளருக்கு முன் அறிவிப்பு அளித்து மெய்நிகர் முறையில் (Virtual mode) கலந்து கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவார்கள்.

2023-04-10ஆம் திகதிய 03/2023ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழு சுற்று நிருபத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வழிமுறைகளின் பிரகாரம் தெரிவுகள் மேற்கொள்ளப்படும். பதவிக்கு நியமனம் செய்வதற்கான நடைமுறை குறித்த மேலதிக விபரங்களுக்கு மேற்கூறிய சுற்றுநிருபத்தைப் பார்க்கவும்.

இறுதி நாள் மற்றும் நேரத்திற்குப் பின் பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் கவனத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

பேரவையின் பதிவாளர் மற்றும் செயலாளர்
இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகம்.
2025.03.09